

# 鲁山机场预可研报告通过初步评审

## 争取今年下半年开工建设

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市交通运输局了解到,鲁山机场预可研报告已于近日通过中国民用航空局委派专家组的初步评审。

据市交通运输局有关负责人介绍,我市从2011年开始推动鲁山民用机场建设项目,该项目先后被列入《中国民用航空发展第十二个五年规划》《河南省“十二五”规划纲要》和《河南民用航空十年规划》,并得到了省政府、中国民用航空局等部门的支持。2016年9月下旬,我市有关

部门把鲁山机场预可研报告报送上级有关部门。

近日,受中国民用航空局的委托,中国民航机场建设集团公司组织军队和地方有关方面的40多位专家,在我市鲁山县召开了平顶山鲁山民用机场预可行性研究报告评估会。专家组成员实地查看了场址情况、审阅了项目预可研报告、听取了设计单位对项目预可研报告情况介绍后,发表了意见和建议。

专家评估意见反馈会上,军队和地方各有关方面的专家原则同意项目预可研报告设计方案:鲁山机场拟选址张店

乡境内,机场建设规模为4C级支线机场,总投资约1428亿元,占地面积约2800亩,建设1条2600米×45米跑道,5个机位站坪,航站楼面积约10000平方米。同时,专家组又从航空专业技术角度对鲁山机场预可研报告提出了补充完善的修改意见。

据了解,项目建设单位和设计单位根据专家组意见对预可研报告修改完善,形成正式行业审查评估意见报告后,将上报国务院和中央军委申请立项,进一步加快推进鲁山机场项目前期工作,争取今年下半年开工建设。

## 新一轮五个一竞赛 评出红黑旗各3面

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部1月6日组织各城区政府、管委会和市直有关部门在对创卫第106个“五个一”竞赛活动内容进行实地检查后,现场投票、综合评定,共评出红旗3面、黑旗3面,5家单位受表扬,5家单位受批评。

市容环境整治(含早、夜市)竞赛单元高新区、湛河区受通报表扬,卫东区得黑旗;

广告牌匾治理及灯光亮化工程竞赛单元新华区、湛河区受到表扬,高新区、新城区受到批评;

农贸市场整治竞赛单元新华区(双鹰蔬菜批发市场)得到红旗,高新区(平东综合市场)受到表扬,新城区(薛庄农贸市场)得黑旗;

数字城管及整改落实竞赛单元新华区、湛河区得红旗,卫东区受到批评。

市直单位竞赛市公安局、市住建局受到通报批评,河南有线电视网络集团平顶山分公司得到黑旗。



热线电话:4940000 爆料QQ:800019008



1月7日,市区建设路与诚朴路交叉口南50米路东侧的人行道上,消火栓被撞后水柱喷出五六米高。

## 消火栓被私家车撞坏 喷出水柱高达五六米

□记者 张静 文/图

本报讯 1月7日上午11点半,市民董先生致电本报热线报料,称市区建设路与诚朴路交叉口南50米路东人行道上的一消火栓被一辆私家车撞坏。

11点45分,记者赶到现场看到,消火栓被碰倒后,喷出的水柱高达五六米,由于水压太大,消火栓旁边一个供水专用的井盖被顶出两三米远。过往市民纷纷绕行,路过车辆无一幸免,车身都被喷溅上水花。

现场市自来水公司稽查队的工作人员李先生介绍说,消火栓是被一辆越野车撞坏的。现场还有两位自来水公司负责消防维修的工作人员正在抢

修。

由于喷起的水柱太大,两位抢修人员拿着设备尝试几次都无法靠近,随后其中一位工作人员撑伞,另一位工作人员使用工具将供水井盖下的阀门关上。此时已是中午12点5分。尽管操作时撑了一把伞,两位工作人员浑身上下仍被水喷湿,其中一位叫陈新利的工作人员右手拇指还被擦伤,他告诉记者他当天因感冒正在家休息,接到消息后立即赶到现场抢修。

附近一位围观群众说,他多次在市区看到消火栓向外喷水,建议消火栓外增加防护措施。

记者看到,消火栓北侧停着一辆白色丰田越野车,一位身穿黑色长款

棉衣的男士正在打电话。这位男士姓司,他告诉记者,当时他驾驶车辆从快车道驶上人行道时,由于没有看到人行道上的消火栓,导致右车门前方撞上消火栓。而记者看到,就在司先生停车的人行道地上,有“禁止停车”四个大字。

记者询问市自来水公司的工作人员应如何进行赔偿,工作人员说司先生的车辆有保险,但是保险公司只赔付消火栓和维修费用,不会对这段时间流出的水进行赔偿。水费会由自来水管道的计量部门进行计量。

中午12点20分记者离开现场时,双方正在协商赔偿事宜。

线索提供:董先生

## 摩托车与轿车相撞 骑摩托车男子受伤

□记者 胡耀华

本报讯 昨天上午10时许,311国道鲁山县尧山镇新庄村路段发生一起交通事故,一辆轿车与一辆摩托车在行驶中发生碰撞,摩托车司机受伤。

记者昨天上午10时30分赶到事故现场看到,事故发生在十字路口,摩托车前轮在轿车右侧车下别着,摩托车燃油洒了一地,轿车右侧车身有明显擦痕,鲁山县公安局尧山派出所民警在忙着询问相关情况。其间,有围观群众告诉记者,轿车司机是外地人,骑摩托车的家就在附近。两车本是自东向西同向行驶的,到路口时骑摩托车的男子欲向左边岔道上拐,结果轿车行驶中超车,两车发生刚蹭摩托车倒地。骑摩托车的男子受伤,被送往尧山卫生院治疗。

记者离开时,轿车司机和伤者家属就赔偿问题正在进一步协商。

## 通知

我单位职工林英利、张兰兰、张琳湘、杨林林4位同志,自2017年1月9日登报起15日内到公司办理有关手续,逾期不到者将按照公司管理规定执行。

特此通知。

平顶山市公路管理局劳动服务公司  
2017年1月9日